11Iro

HAms: AHioTa
Bo3spact: 59

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.04.2006 22:38:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.04.2006 20:42:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16988/answer/16989




YBaxaemas AHwoTa! YuTalTe NONyNIspHO-MEOULIMHCKYIO JINTEPATYpPy, TTe U3JI0KEHEl BCe
MHTEepecHble (aKThl U3 KHU3HU CIIEPMaTO30UI0B. Yiauu!



